

Майкл Джексон впервые после того, как ему чудом удалось избежать тюрьмы, нарушил молчание. На своем сайте он выразил благодарность всем своим фанатам. "Без Бога, моей семьи и вас, фанатов, я бы не выдержал. Ваша любовь, поддержка и верность сделали все это возможным. Вы были именно там, где я нуждался в вас. Я никогда не забуду вас. Вы мое вдохновение. С любовью, Майкл". Несколько позже выяснилось, что это душеспасительное послание было выложено на сайт не из калифорнийского ранчо поп-короля "Неверленд", а из... Бахрейна.

# КОРОЛЬ В ИЗГНАНИИ

## Джексон спрятался под крылышком шейха

Согласно источникам, близким к "королевскому" двору, Джеко прилетел в Персидский залив со своими тремя детьми через Европу. Сколько времени он пробудет в Бахрейне — неизвестно.

— Он приехал, чтобы отдохнуть, расслабиться и наслаждаться спокойствием Бахрейна, — заявили источники. Почему именно Бахрейн был избран Майклом для "отдыха"? Сообщают, что визит Джексона "носит очень и очень приватный характер". Он живет в Королевском дворце в качестве почетного гостя шейха Абдуллы бин Хамад Ал Халифа — большого друга Джермейна Джексона, брата певца, который приехал в Бахрейн "договариваться" незадолго до Майкла. Дело в том, что шейх сочиняет песни, и в январе будущего года на благотворительный фестиваль в Бахрейне соберутся западные рок-певцы,

чтобы исполнить творения, написанные его королевским высочеством. Организатор фестиваля — Джермейн Джексон. Не исключено, что с этого фестиваля и начнется возвращение Майкла на поп-Олимп.

"Спокойствие Бахрейна" еще далеко не означает спокойствие самого Джексона. Как говорится, пыль еще не осела, тучи не разошлись. Обвинение, потерпевшее поражение на суде, видимо, еще не смирилось с этим. Недаром окружной прокурор Том Снеддон, многолетняя Неমেзида Джексона, отказывается возвращать фотографии гениталий поп-короля. До сих пор не возвращены Джексону и конфискованные у него в качестве вещественных улик порнографические книги и журналы. Не секрет, что фотографии пениса Джеко были сделаны еще в 1993 году, и Снеддон хотел продемонст-

рировать их на суде, однако судья запретил ему это сделать. Когда же после окончания процесса адвокат Джексона Томас Мезеро потребовал возвращения пресловутых снимков, Снеддон ответил отказом. Прокурор многозначительно добавил:

— Я их сохранию на случай, если они вновь понадобятся в качестве улики в новом деле против Джексона...

Между тем в благородном семействе Джексон назревает скандал. Трое братьев Джеко повздорили из-за того, кому из них быть главным поверенным поп-короля и руководить его медицинской и карьерной реабилитацией. Троица — Тито, Рэнди и Джермейн, демонстрировавшая трогательное единство в ходе судебного процесса, — сейчас буквально вцепилась друг другу в глотки. По словам близкого к семейству Джексон источника, "драка идет не

Так же жалко, как сейчас, Майкл Джексон выглядел в 2002 году, когда сломал левую ногу.



столько вокруг здоровья и карьеры Майкла, сколько вокруг его богатств". Каждый из братьев считает, что именно он имеет право на роль особо приближенного Джеко.

По-видимому, в борьбе триумвирата, по крайней мере на нынешнем этапе, верх взял Джермейн, умыкнувший Джеко в Бахрейн. Другие братья тянули поп-короля в Швейцарию, поближе к дому, принадлежащему его верной подруге Элизабет Тейлор, и в Сан-Сити — роскошный игровой рай в Южной Африке.

Довольно странная история произошла в канун отлета Джеко в Бахрейн. Фанаты поп-короля были приглашены в Неверленд и в казино Chumash в Санта-Инес на так называемый "праздник победы". Но "почетный гость" Майкл Джексон так и не появился — его роль исполнял пародист, а вся вечеринка превратилась в мини-концерт Тито, одного из братьев Майкла. Среди приглашенных на тусовку оказалась и одна из присяжных — Паулина Кокос. Она призналась, что была "растрогана до слез" процессом. Кстати, вскоре после праздника было озвучено заявление самого Джеко о том, что он ни организовывал, ни финансировал "праздник победы". Видимо, и эта акция была одной из схваток братьев за наследство поп-короля.

Ну а поп-король, которому вернули заграничный паспорт, не раздумывая махнул подальше от родины — в Бахрейн. Ирония судьбы: история Джеко продолжается в Персидском заливе — там, где дяде Сэму сейчас ой как нелегко...

**Мэлор СТУРАУ,**  
Миннеаполис.